



《水浒探秘》首发式现场。记者 胡龙召 摄

50余位文朋诗友、艺术名家、文化学者齐聚钱湖畔 甬上红人堂首场联谊雅集 暨《水浒探秘》首发式举行

本报讯(记者 鲍玲玲)钱湖烟波新荷翠,柳岸斜风帐心垂,甬上雅集无俗韵,诗文畅叙尽兴归。昨日,甬上红人堂首场联谊雅集暨《水浒探秘》首发式在东钱湖畔举行。50余位活跃于甬上红人堂的文朋诗友、艺术名家、文化学者等齐聚一堂,以文会友,跨界交流。

宁波日报报业集团副总编辑、都市报系总编辑唐慧卿致欢迎辞。她表示,雅集之美,在于雅集者蹈约而来,共历美景,聚兴笔下,不期然涌起故交新朋的浓浓暖意。创办1年多来,甬上红人堂吸引了一批甬城名家大咖、诗文高手及各行业代表人物持续入驻,更涌现了大量体现时代精神、具有地方特色的正能量原创作品,已经成为甬上客户端最受欢迎的板块之一。

中共宁波市委原常委、秘书长王剑波作为红人堂代表发言,他自称资深“文学青年”,感谢甬上红人堂为文学、摄影、书法、戏曲等爱好者提供功能完备的新媒体创作交流平台,让“老灵魂”插上“新翅膀”。在激发创作热情的同时,为作品的社会影响力赋能。

本次雅集正是以甬上红人堂名人——归棹庐主的新书首发式为契机,他的连载“卤煮水浒”系列结集出版,书名《水浒探

秘》,是红人堂结出的第一个“硕果”。

在场嘉宾效仿古人雅集兰亭,一同品评研读,畅叙心得,共度高雅闲适、意趣盎然的初夏时光。

趁雅集小憩,多才多艺的达人艺术家们或借景抒情、或追古惜今,自然山水与诗书琴歌交融辉映,呈现了一场优美典雅的视听盛宴。

市朗读联合会副主席、鄞州区朗诵家协会名誉主席姜琴的诗歌朗诵《对一座城市的诗意解读》深情款款;一级插花技师林艺在一曲清绝古琴《流水》的弦音飘渺中展示插花艺术,美不胜收;国家一级演员、甬剧表演艺术家、甬剧团艺术总监沃幸康带来了甬剧现代戏《亮眼哥》选段《一碗浓茶热腾腾》,让人大饱耳福……

奉化区民间艺术家协会主席何禾创作的奉化走书《长面奇案》,经表演者朱玉兰、伴奏周茂方的演绎,展现非遗之美;青年魔术师、演员陆孟志带来的近景魔术《礼物》赢得掌声阵阵;市音乐家协会主席团成员、市文艺志愿者协会副主席、市文化馆阿拉现代乐团团长董庆德的键盘音乐串烧《老歌回放》别出心裁、令人陶醉;市十大青年歌手卓鑫带来的压轴表演《天耀中华》,则将现场气氛推向高潮……

浙东红色货币创作题材推介研讨会举行

本报讯(记者 朱立奇 通讯员 刘明君 蓝杨俊杰)昨日下午,浙东红色货币创作题材推介研讨会举行。

为庆祝建党100周年,宁波市钱币学会组建专业团队,创作拍摄以浙东红色政权货币为主题的微剧和广播剧。这将是红色政权货币第一次以微剧和广播剧的文艺手法进行宣传和展示。

本次广播剧的编剧、国家一级编剧孙仰芳告诉记者,剧情发生在我国浙东一带,以文艺

形式再现中国共产党领导下的浙东红色货币故事。以历史中真实人物为原型,塑造出一批中国共产党员和宁波进步商人,他们冒着生命危险为抗战胜利努力奋斗甚至牺牲生命。

微剧编剧汤华琛表示,网络剧的迅速发展及壮大,无疑是这个时代最显著的特征。通过微剧创作的方式来激发社会各界、收藏家及收藏爱好者、青年学生在歌颂中国共产党丰功伟业的热情下,以此来铭记红色政权历史。

就拆迁户限购限售新政 宁波市房管中心作出解释

5月20日,宁波市住建局发布《关于明确在住房征收货币补偿安置工作中执行限购限售政策有关事项的通知》。昨天,宁波市房产市场管理中心针对针对新政策中5方面较具普遍性的问题,统一做出权威解释。

一、有关住房征收货币补偿安置工作执行限购限售政策的两个范围

1.执行本次限购限售政策的住房征收、拆迁货币补偿协议的区域范围,包括海曙区、江北区、镇海区、北仑区、鄞州区、奉化区六个行政区域(以下简称“市六区”)。

2.被征收人、被拆迁人购买的住房位于限购区域内。

二、适用限购限售政策的征收或拆迁协议的两个条件

1.本次执行限购限售政策的货币补偿协议类型,为国有土地上的住房征收货币补偿协议或集体土地上的住宅拆迁货币补偿安置协议。非住宅类的征收或拆迁货币补偿协议,不再作为购房依据。

2.国有土地上的住房征收货币补偿安置协议,时间要求是2014年10月1日之后签订的;集体土地上住宅拆迁货币补偿安置协议,时间要求是2016年7月13日之后签订的。

三、有关住房征收货币补偿安置执行限购政策的具体内容

凭同一房屋征收货币补偿协议或拆迁货币补偿安置协议,在市六区已有两次及以上购买住房网签记录,且所购房屋面积超过被征收住房面积两倍的,该房屋征收货币补偿协议或拆迁货币补偿安置协议不得作为限购区域内购买住房的依据。

例如:被征收人的货币补偿协议生效日期为2020年5月1日,其在2020年10月1日已在限购区域内一次网签购买了面积超过被征收住房面积两倍的住房,则该被征收人还可在限购区域内使用该协议购买住房1次。

四、以无房家庭名义优先认购新建商品住房的限售问题

市六区范围内的住房被征收人或被拆迁人,以无房家庭名义优先认购新建商品住房的,所购住房自取得不动产权证书之日起限售5年。

五、有关政策衔接问题

1.2021年5月20日前已签署书面住房认购协议,购房人(被征收人、被拆迁人)支付了定金或者部分房款,并能提供银行等可认定的金融机构转账凭证的,按原有关征收或拆迁限购限售政策执行。

2.可以认定支付定金或部分房款的凭证,包括:银行等金融机构转账凭证、POS单、付款发票、手机银行及微信、支付宝的转账记录。现金支付原则上不认可。

3.购房款的代收、代付仅限于配偶或直系亲属,需提供户口簿等直系亲属证明。

针对这次新政,你还有哪些疑问?欢迎在本报旗下专业地产号“宁波楼市报道”后台留言、提问。我们将收集、整理大家提出的具体问题,邀请宁波市房产市场管理中心进一步作权威解答,并发布在下周的“房产答疑”专栏,敬请关注。 记者 曾梅

颈椎痛、肩周痛、腰椎痛、膝骨关节痛可以贴敷治疗了

中老年人因颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、网球肘、腰肌筋膜炎、肌肉劳损和软组织损伤所致的疼痛大多是各种形式的椎体退变引起的,表现为颈、肩、腰及膝关节疼痛,解决这种疼痛需要掌握科学的方法。

近净堂牌远红外骨痛贴是国家二类械准字产品,专门针对颈椎病、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎、肩周炎等疼痛问

题研制而成,它巧妙运用了远红外技术,通过对疼痛部位贴敷,以体表贴敷治疗,皮下吸收,改善局部微循环,促进机体的新陈代谢,贴敷治疗颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、膝骨关节炎等引起的疼痛。它费用不高、无异味,使用时往疼痛部位轻轻一贴,简单方便。

咨询热线:020-34229592

买5盒送1盒 买10盒送3盒 买20盒送10盒(全国免费邮寄,货到付款)

皖械注准20172260009 皖械广审(文)第221208-01345号
合肥顺德堂医药科技有限公司 禁忌内容和注意事项详见说明书
请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。

福彩开奖信息

6+1第2021057期 5 1 9 0 7 6 鸡
3D第2021132期 6 8 8
15选5第2021132期 02 06 10 13 14
快乐8第2021132期
01 07 09 10 11 13 14 17 19 20
22 30 41 51 52 53 60 63 67 70

体彩开奖信息

大乐透第21057期 05 07 19 20 28 05 07
20选5第21132期 03 09 11 14 16
排列5第21132期 7 4 1 7 8

(均以公证开奖结果为准)